



13 февраля 2023 года

Уроки истории



9 февраля 2023 группа 103 ТЭ посетила музей техникума. Наши студенты решили поделиться своими впечатлениями:

"Мы узнали, что техникум начался с ремесленного училища ещё в годы Великой Отечественной войны и ребятам было по 13 лет, когда они поступали учиться, " - делится впечатлениями от экскурсии Роман Колчин.

"А мне понравились музейные экспонаты, которые изготавливали ребята своими руками! Вот мастера были..." - говорит Данил Дорин.

"А я запомнила директора, который был ликвидатором после аварии на Чернобыльской АЭС" - отвечает Настя Бодрова.

"А я узнал, что когда-то здесь учился Сергей Коровин, он повторил подвиг Александра Матросова и спас друзей! Нам Екатерина Владимировна рассказала!" - отметил Илья Прохоров.

"В музее было замечательно. Нам рассказывали о истории техникума, немного о истории нашего города, о годах во время Войны. Например, наш техникум раньше был Профессиональным училищем, одним из лучших во время СССР, обучение во время войны проходило примерно 3 месяца, уже на 4 неделю обучения, студенты шли на практику на УВЗ. Мне было интересно слушать и узнавать что-то новое о своём городе и техникуме!" - рассказывает Арсений Леонов.

